

Újból elindult a szennyvízcsatorna-fejlesztés Budapesten



Tarlós István bejelenti a budapesti csatornaépítés folytatását a XVIII. kerületi Szent István téren

Egy pestszentlőrinci „kapavágással”, egy szennyvízcsatorna-cső Szemere István téren történt jelképes lefektetésével ma délután megkezdődött a főváros csatornahálózatának kiegészítése. A munkálatok megindulását Tarlós István főpolgármester jelentette be a helyszínen a városrész, illetve a csatornázással érintett tizenhat kerület képviselőinek jelenlétében tartott sajtótájékoztatón. A városvezetők között volt Riz Levente, a XVII. kerület polgármestere is.



Tarlós István főpolgármester, Ughy Attila Pestszentlőrinc, Szabolcs Attila Budafok polgármestere az esemény házigazdája, Kucsák László országgyűlési képviselő bemutató szavai nyomán megtapsolja a XVII. kerület polgármesterét.

Tarlós István emlékeztetett rá, hogy a főváros 2003-ban vette át a csatornafejlesztés feladatait a kerületektől, de 2010-ig addig sem jutott el, hogy a pályázatot beadja az Európai Uniónak. Az új városvezetés elérte, hogy három év eltelte után ma már kezdődhet az építkezés. A beruházás összesen 34 milliárd forintba kerül, amiből 27 milliárd forintot az Európai Unió biztosít. Az összesen 240 kilométer hosszú szennyvízcsatorna-fejlesztés két év alatt valósul meg. A legelmaradottabb kerület Budapesten éppen a XVIII., ahol 89 kilométer csatornát, a városrészi hálózat negyven százalékát kell megépíteni a következő időszakban.



A csatornagödör közelről: hamarosan helyére kerül a kétéves beruházás első csatornacsöve a Szemere István téren. Riz Levente az építőmunkásokkal beszélget a gödör szélénél.

Rákosmentén 15 kilométer szennyvízcsatorna hiányzik, a rendszer nyolc százaléka. Kerületünkről ma sem kaptunk újabb információt. A régit viszont megerősített Riz Levente: októberben várhatóan megkezdődhet a szennyvízcsatornázás Rákoskerten és Rákoshegyen, s tavasszal folytatódik Rákoscsaba keleti részén, ahol a domborzati viszonyok miatt hosszabb kivitelezési idővel kell számolni. Hegyen és Kerten a tervek szerint már idén rá lehet kötni a kiépülő új csatornaszakaszokra, az út-helyreállítási munkálatokat a téli hónapokat követően, a jövő év folyamán lehet elvégezni. Rákoscsabán jövőre be is fejezik az építést.

Forrás: Tizenhetedik Online